# 我省各高考报名点咨询电话公布

考生高考报名遇到任何问题都可以打电话咨询

### 2013年普通高校招生考试报名咨询热线

合肥市: 0551-2838907 长丰县: 0551-6662559 肥东县: 0551-7711911 肥西县: 0551-8834042 巢湖市: 0565-2629663 庐江县: 0565-7331123 芜湖市: 0553-3884573 蛙埠市市区:

0552-4041863 淮南市:0554-6652640 凤台县:0554-8611321 马鞍山市:0555-8324850 淮北市:0561-3880448 铜陵市:0562-2814045 安庆市:0556-5524143 怀宁县:0556-4611411 枞阳县:0556-2811103 潜山县:0556-8932667 太湖县:0556-4162320 宿松县:0556-7821492 望江县:0556-7171142 岳西县:0556-2180686 桐城市:0556-6134822

黄山市:0559-2525950

滁州市:05503036716 阜阳市:0558-2197283 亳州市:0558-5125218 谯城区:0558-5522669 涡阳县:0558-7213028 利辛县:0558-8816749 蒙城县:0558-7623162 宿州市考试中心:

埇桥区招生办: 0557-3914883 砀山县招生办: 0557-8021270 萧县招生办: 0557-5022103 灵璧县招生办: 0557-6032626 泗县招生办: 0557-7020082 六安市:0564-3341990 金安区:0564-3235030 寿县:0564-4221370 霍邱县:0564-6081615 叶集区:0564-6488718 舒城县:0564-8621264 金寨县:0564-7066244 霍山县:0564-5022896 宣城市市区: 0563-2518645,2518643 广德县:0563-6015012 池州市:0566-2317818

广德县:0563-6015012 池州市:0566-2317818 贵池区:0566-2020910 东至县:0566-7026927 石台县:0566-6022071 青阳县:0666-5029019

## 透视期中考

### -成绩突降30分? 成绩上涨49分!

#### 焦点话题

近日走访合肥的辅导机构时,在学大教育三孝口校区遇到侯女士和她高一的女儿,她在这次期中考试中数学成绩下降了30分。孩子说:"我已经尽力了,可是在考试中连续两道题答不上来,就开始心慌。越到后面越做不起来!"旁边接儿子的刘女士说:"我儿子以前数学也不好,我总认为是他笨,天赋不行,后来朋友介绍去学大做了个性化专业测评,才发现孩子基础差,心理压力大,学习方法也不行,我就给孩子尝试性地报了学大两个月的课,没想到这次期中考他数学竟然涨了49分!"

很多家长为孩子的学习操尽了心,每个孩子的问题都不相同。如何为孩子选择合适的补习方式呢?下面我们通过刘女士儿子的案例,来看看学大教育到底是如何创造高分奇迹的。

#### 学员成长记

刘女士的儿子小磊今年3月份进入学大补习。他文科成绩还可以,可是对注重逻辑思维能力的数学却一窍不通。来到学大后,专业咨询师先给他做了一个学大独创的PPTS个性化测评。测试结果发现他很聪明,智商没有问题,个人也很想学好。数学基础差,孩子对数学学习有畏难情绪。

面对这样一个学员,学大教育的数学邓 勇老师却充满了信心。邓老师及班主任立 即开展讨论会,为解决小磊的学习问题制 定教学方案。

在学习上,邓老师想办法培养他对数学的学习兴趣,并在学习过程中严格把关。邓老师按照为小磊量身定制的学习计划,从最基本的计算开始,把知识中的漏洞一个一个

地填补起来,同时结合学校课程,让他逐渐跟上学校的学习进度,并能独立完成学校作业,此外还不时地拓展他的知识面。

通过小磊和学大老师的共同努力,小磊的数学成绩果然突飞猛进。在此次期中考试中,数学成绩竟上涨了49分,班级名次也上升了20名。这不但引发了他的学习积极性,更确立了他的学习信心。

#### 因材施教 学习问题各个击破

学习上不去,原因多种多样,因此针对 学生的不同个体,制定针对性的辅导方案, 是快速提高成绩的秘诀。

针对跟不上课堂进度的学生,学大教育会降低难度,"慢慢喂",激发学习兴趣,改善学习方法和习惯,全面矫正后再加快课程进度。

学习成绩不上不下,单科或专项较薄弱、拖累总分成绩难以提高的学生,学大的对策是,先补"漏洞",再进行单科、专项训练,改善方法和技巧,突破拔高。

成绩好、平常课"吃不饱"的优秀学生, 急需1对1辅导来寻求更高的突破。

### 今起,学大教育全面备战期末考期中试卷免费诊断分析等你来

走访中很多家长表示,给孩子报了1对 1针对性辅导,短期内就发现薄弱环节夯实 了,以前偏科不"瘸腿"了,孩子进步明显。

学大教育全面备战期末考试,针对全市各年级学生推出了免费的"期中、模拟考试卷诊断分析"公益活动,由资深老师坐诊,对报名参加活动的中小学生免费提供期中试卷分析,帮孩子找到失分点和基础薄弱的章节,总结改进学习方法,并量身定制适合的学习计划,针对考试大纲密集复习、精准提升,赢战期末考。



# 琥珀小学: 合肥市经典诵读大赛荣获特等奖

在11月4日结束的第四届"广玉兰"杯中华经典诵读大赛,合肥市琥珀小学教师组获得了本次大赛的教师组的特等奖。比赛现场,琥珀小学教师带来的《我骄傲 我是中国人》,随着背景音乐跌宕起伏,不断变化,时而激昂,时而低沉,他们用饱含深情的语言向在场的观众诉说身为中国人的骄傲。那份情感渲染了在座的每一位观众,将在座的每一位观众带入了那诗歌中的意境。

"腹有诗书气自华,最是书香能致远"。中华经典诗文内蕴丰富、意存高远,多读则可以提升自我文化素养、培养深厚的文化内蕴。"中华民族精神无时无刻不给予我们强大的生命力和坚韧的凝聚力,经典诵

读比赛不仅仅只是展示老师的诵读能力,更是对中华精神的延续和传达。"彭雁老师说。

通过比赛,老师们在诵读经典中,感受到中华文化的魅力,激发亲近经典、热爱祖国语言文字的兴趣,增强民族自豪感,陶冶审美情趣,提高语言的表达能力和应用水平。诵读经典、传承文明。开展此类经典诵读活动,琥珀小学营造出了师生共读经典诗文、共同传递传统文化的良好氛围。

在校长李云看来,读书活动使教师的思想素质、业务水平得到显著提高。老师们充分认识到,教师的天职是教书育人,教师理应成为学生心目中的一本活生生的大书、好书,要求学生做到的,教师必须先做到。读

书活动使老师们纠正了"凭已有知识足以教好学生"的偏颇观念,树立起了"终身学习"的理念。

据悉,琥珀小学之所以能在合肥市经典 诵读大赛取得好成绩,与学校多年来保持着 语言文字工作经常化、制度化的一贯作风, 重视中华经典文化的教育分不开。该校将 经典诵读纳入到了学校的整体工作计划中, 并根据不同年级学生的特点,分层次、分内 容展开阅读计划。通过举办各式各样活动, 吸引广大师生主动参与。此外,学校充分利 用校园墙壁、橱窗、校园广播等宣传阵地,将 经典名句、名篇名著通过多种形式有声有色 地展现出来。李校长表示,他们还将继续加



比赛现场

大经典诵读的力度,让其成为学校的办学特色,为师生搭建阅读经典、感悟经典、享受经典的平台。 **胡龙生**